
Országgyűlési képviselő

Iromány száma: K/6626.

Benyújtás dátuma: 2023-12-21 21:22

Parlex azonosító: KFM1VUMY0001

Címzett: Kövér László, az Országgyűlés elnöke
Benyújtó: Dr. Vadai Ágnes (DK) 

Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Windisch László, az Állami Számvevőszék 
elnöke 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Jó nagy bírságért időben érkezik a jutalom?" 

Tisztelt Elnök Úr!

A nepszava.hu portálon található ”Sok hivatalnok alulfizetett, de akad állami intézmény, ahol csak a
három  felsővezető  évi  50  milliós  tételt  jelent”  című  cikkben  arról  írnak,  hogy  „az  ellenzéket
szívesen büntető Állami Számvevőszéknél a nyolc főigazgatóra, igazgatóra és főtitkárra együtt 312
milliót áldoznak, de ehhez még jár költségtérítés és a béren kívüli juttatás is.”:

„A  központi  közigazgatás  alig  működik,  a  kormányzás  mindennapos  szinten  is  már  nyíltan
improvizatív,  a  közszféra  túlnyomó  része  alulfizetett,  miközben  akadnak  olyan  hivatalok  és
hatóságok, ahol eszement pénzköltés, dorbézolás folyik” – hívta fel a figyelmet a Népszava egyik
közszolga olvasója, a Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatalban (MEKH) osztogatott
fizetésekről írott cikkünk nyomán.

(…)

A  kormányzati  igazgatási  szerveknél  2023-ban  végrehajtott  béremelés  fedezetéül  pedig  az
álláshelyek 10 százalékos csökkentése szolgált.

A  fentiek  ellenére,  ha  egy  kicsit  jobban  beletúrunk  az  állami  hivatalok,  hatóságok,  cégek
költségvetési  beszámolóiba,  rögtön  kiderül,  hogy  akad  olyan  hely,  ahol  egészen  jól  tartják  az
alkalmazottakat. Az Állami Számvevőszék (ÁSZ) 2022-ben – az elérhető utolsó Országgyűlésnek
benyújtott  beszámolója  szerint  –  a  13,7  milliárdos  kiadásából  összesen  9,6  milliárdot  költött
személyi  juttatásokra.  (Ez  a  foglalkoztatottakra  költött  teljes  összeg,  amelybe  a  különféle
munkavállalói és munkaadói adók és járulékok is beleértendők.) Az akkori 493 fős létszámot véve
alapul, ez fejenként átlagosan 1,62 millió havonta. Az ÁSZ honlapján fellelhető adatok szerint az
idén  9,358  milliárdot  költenének  525  foglalkoztatottra.  A  nyolc  főigazgatóra,  igazgatóra  és



főtitkárra  együtt  312 milliót  áldoznak –  vagyis  3,25  millióba kerülnek  fejenként  és  havonta  –,
amihez még jár költségtérítés és a béren kívüli juttatás is. De van normatív jutalom, céljuttatás,
projektprémium, készenléti, ügyeleti, helyettesítési díj, túlóra, túlszolgálat és jubileumi jutalom is. A
diplomás  nem vezetőkre  jutó  juttatás  összege  827 ezer,  a  fizikai  dolgozóké  ennek  cirka  a fele.
Terveik  szerint  jövőre  10,9  milliárdra  emelkedik  a  személyi  juttatások  kiadási  tétele,  a
foglalkoztatottak száma 548 főre nő, felsővezetőből is eggyel több lesz.”

 

Kérdezem Önt:

Jó nagy bírságért időben érkezik a jutalom?
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